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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
1.1 Положення про організацію наукової та науково-технічної 

діяльності у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА» (надалі – Положення) спрямоване на забезпечення 
правових, економічних і організаційних умов наукової, науково-
технічної діяльності та поглиблення її взаємодії з навчальним 
процесом та виконання сучасних конкурентоспроможних наукових 
розробок. 

1.2 Положення регламентує наукову і науково-технічну 
діяльність (далі - ННТД) ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» (далі – Університет) та розроблене на 
основі законів України «Про наукову і науково-технічну діяльність», 
«Про вищу освіту», «Про державне регулювання діяльності у сфері 
трансферу технологій», Статуту Університету. 

1.3 ННТД є невід'ємною складовою діяльності Університету, 
що забезпечує інтеграцію освіти ї науки. 

1.4 При організації та проведенні науково-дослідних, науково-
технічних та дослідно-конструкторських робіт Університет керується 
Конституцією і законами України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти ї науки 
України, цим Положенням, власним статутом, наказами ректора та 
іншими нормативними документами, рішеннями ТОВ «МЕТІНВЕСТ 
ХОЛДИНГ» (далі – Засновник). 

 
2 МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ННДТ 

 
2.1 Основною метою ННТД Університету є одержання і 

використання нових наукових знань з метою створення суспільно 
корисних наукових результатів, а також результатів корисних для 
керуючої компанії, забезпечення якісної підготовки фахівців для 
відповідних галузей економіки, наукових та науково-педагогічних 
кадрів вищої кваліфікації; розв'язання комплексних задач у сфері 
наукового і технологічного розвитку; впровадження та використання в 
Україні, зокрема активів керуючої компанії, на світовому ринку 
наукових і науково-практичних результатів. 

2.2 Основними завданнями Університету у галузі наукової і 
науково-технічної діяльності є: 

− розвиток і підтримка фундаментальних досліджень у галузі 
природничих, технічних, гуманітарних, психолого-педагогічних, 
соціально-економічних наук з метою їх подальшого використання для 
розвитку пріоритетних напрямів науки і техніки, суспільного розвитку 
та розбудови економіки країни; 

− виконання прикладних досліджень і розробок з метою 
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ефективного використання і розвитку наукового потенціалу, 
залучення додаткових коштів для вирішення соціальних та інших 
завдань галузі; 

− дослідження і розробка теоретичних та методологічних 
основ формування і розвитку вищої освіти, підсилення впливу науки 
на вирішення завдань освіти і виховання, збереження зміцнення 
визначального характеру науки в розвитку суспільства, культури, 
економіки; 

− підтримка існуючих та формування нових наукових шкіл; 

− здійснення заходів щодо підтримки наукових досліджень 
молодих учених та обдарованих студентів, залучення їх до наукових 
шкіл; 

− забезпечення підготовки в Університеті кваліфікованих 
фахівців, наукових та науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації 
на основі новітніх досягнень науково-технічного прогресу; 

− ефективне використання наукового і науково-технічного 
потенціалу Університету для вирішення пріоритетних завдань 
оновлення виробництва та проведення соціально-економічних 
перетворень; 

− розвиток нових, прогресивних з форм науково-технічного 
співробітництва із закордонними і вітчизняними осередками 
академічної та галузевої науки з метою спільного вирішення 
найважливіших науково-технічних завдань, створення високих 
технологій і розширення використання наукових розробок 
Університету в промисловості; 

− розвиток інноваційної діяльності для створення наукоємної 
науково-технічної продукції та конкурентоспроможних зразків нової 
техніки і матеріалів, орієнтованих на ринок високих технологій; 

− сприяння захисту інтелектуальної власності та авторських 
прав дослідників як основи зміцнення і розвитку науки, виходу на 
світовий ринок високотехнологічної продукції; 

− модернізація та оновлення експериментально-виробничої 
бази Університету та ефективне її використання; 

− організація інформаційної та видавничої діяльності, 
популяризація досягнень науки в Університеті через засоби масової 
інформації, мережу Інтернет тощо; 

− проведення кон'юнктурних досліджень ринку наукових 
послуг, патентно-ліцензійної роботи, здійснення маркетингового, 
інформаційного забезпечення та трансферу науково-технічної 
продукції відповідно до міжнародних стандартів; 
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3 НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ СТРУКТУРИ ТА КЕРІВНИЦТВО. 
ФІНАНСУВАННЯ ННДТ 

 

3.1 Для здійснення ННТД запроваджується принцип 
багатоканального фінансування, у тому числі з використанням 
можливостей, які надає входження України в міжнародний науковий 
простір.  

3.2 Джерелами фінансування ННТД в Університеті є власні 
кошти Університету, в т.ч. кошти, одержані на виконання науково-
дослідних і дослідно-конструкторських робіт, надання наукових 
послуг на замовлення юридичних і фізичних осіб, кошти від 
державних та міжнародних фондів (гранти) інші джерела відповідно 
до чинного законодавства. 

3.3 Наукові дослідження і розробки Університету, що 
проводяться за рахунок коштів Засновника та за рахунок власних 
коштів Університету – фінансуються Університетом за програмою 
відповідно до затвердженого тематичного плану; за рахунок коштів 
активів Групи МЕТІНВЕСТ – відповідно до укладених договорів. 

3.4 Оплата праці виконавців наукових робіт здійснюється 
згідно цього Положення та нормативних документів з оплати праці. 

3.5 Фінансово-господарська діяльність у сфері ННТД 
здійснюється на підставі затверджених Засновником кошторисів за 
відповідними програмами. 

3.6 Кошторис є основним плановим документом, який надає 
повноваження щодо отримання надходжень і здійснення видатків, 
визначає обсяг і спрямування коштів для виконання Університетом 
своїх функцій та досягнення цілей. Документальне оформлення 
операцій, пов'язаних з виконанням науково-дослідних та дослідно-
конструкторських робіт або наданням платних послуг у сфері наукової, 
науково-технічної діяльності, забезпечення їх обліку та складання 
звітності здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства 
України та проводиться департаментом бюджетування, фінансового 
планування та матеріально-технічного забезпечення. 

3.7 Планування витрат на проведення науково-дослідних та 
науково-конструкторських робіт здійснюється Університетом 
самостійно на основі розрахунків, результати яких відображаються в 
калькуляції кошторисної вартості в цілому за темою, з виділенням 
вартості робіт (послуг), які підлягають виконанню у поточному році.  

3.8 Документальний супровід, оформлення фінансових 
операцій, пов'язаних з виконанням науково-дослідних та науково-
конструкторських робіт або надання платних послуг у сфері наукової, 
науково-технічної діяльності, забезпечення їх обліку та складання 
звітності здійснюється департаментом бюджетування, фінансового 
планування та матеріально-технічного забезпечення. 
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4 ПЛАНУВАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЯ І ОБЛІК ННТД 
 

4.1 Управління науковою і науково-технічною діяльністю, а 
також поточне та перспективне планування наукової та науково-
технічної діяльності здійснює служба проректора з науково-дослідної 
роботи.  

4.2 Потреби науково-педагогічних працівників Університету у 
їх розвитку наукового потенціалу виявляються на основі ліцензійних 
вимог провадження освітньої діяльності та особистих прагнень 
науково-педагогічного працівника до професійного зростання. 
Виявлені потреби в межах наукової та науково-технічної діяльності 
відображається у вигляді відповідних кафедральних планів.  

4.3 Формою планування наукових досліджень і розробок 
відповідно до основних науково-технічних напрямів Університету, є 
тематичні плани науково-дослідних робіт кафедр, що 
затверджуються науково-технічною радою Університету (Додаток А). 
Подання тематичних планів проходить на початку поточного 
навчального року, але не пізніше першого засідання науково-
технічної ради.  

4.4 До тематичних планів включаються плани з науково-
дослідних та науково-конструкторських робіт (далі – НДДКР), що 
виконуються в ініціативному порядку, за кошти наукових грантів, 
державного замовлення та кошти підприємств.  

4.5 Звітування за результатами виконання тематичних планів 
проводиться два рази на навчальний рік (грудень та червень місяці) 
відповідно до форми (Додаток Б). У звітній формі зазначаються 
результати виконання тематичних планів на момент звітування. 
Результати виконання тематичних планів заслухуються та 
затверджуються на засіданні науково-технічної ради.  

4.6 НДДКР, які виконуються в рамках тематичних планів 
науково-дослідних робіт кафедр, підлягають реєстрації в 
Українському інституті науково-технічної експертизи та інформації, 
відповідно до вимог чинного законодавства України. Результати 
роботи за етапом (або остаточний звіт) НДР подаються у вигляді 
звіту, який оформлюється відповідно до ДСТУ 3008:2015 «Звіти у 
сфері науки і техніки. Структура та правила оформлення». 

4.7 Формою планування наукової роботи кафедри, що 
виконується в рамках робочого часу науково-педагогічного 
працівника відповідно до ст. 51 Кодексу Законів про працю України та 
ст. 56 Закону України «Про вищу освіту», є заповнення плану-звіту 
(Додаток В). Перша частина плану-звіту (планування кількості робіт) 
подається до науково-дослідного департаменту на початку поточного 
навчального року, але не пізніше першого засідання науково-
технічної ради. Друга частина плану-звіту (звітування за 
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результатами виконання запланованих показників) проводиться два 
рази на навчальний рік (грудень та червень місяці). Результати 
заслухуються та затверджуються на засіданні науково-технічної ради. 

4.8 З метою визначення ефективності ННТД кафедрами 
узагальнюються результати наукової діяльності викладачів 
(Додаток Д). Наявні досягнення подаються до науково-дослідного 
департаменту два рази на календарний рік (результати першої та 
другої половини поточного року у червні та грудні відповідно).  

4.9 Формою колективного, робочого обговорення ННТД для 
формування професійних компетенції, генерації нових знань, методів 
та оптимізації взаємодії за проєктами і програмами, що реалізуються 
в Університеті, є проведення наукових семінарів. Наукові семінари 
проводяться з залученням провідних фахівців за різними науковими 
напрямами, в тому числі і представників від бізнесу. Планування 
роботи здійснюється на основі поданої інформації від кафедр не 
пізніше одного місяця після початку поточного навчального року 
(Додаток Е). Кожна кафедра вносить пропозицію щодо проведення 
одного наукового семінару. Пропозиції від кафедр виносяться на 
розгляд Вченої ради. 

4.10 Організація науково-дослідної роботи студентів 
проводиться відповідно до Положення про науково-дослідну роботу 
студентів у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХІНКА».  

4.11 Забезпечення активної участі молодих вчених 
Університету у проведенні наукових досліджень та підвищенню 
професійної кваліфікації регламентується Положенням про раду 
молодих вчених ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА». 

4.12 За підсумками виконаних наукових досліджень в 
Університеті складаються відповідні звіти (див. п. 4.6), видаються 
збірники наукових праць, доповідей і тез доповідей на наукових 
конференціях, анотації завершених науково-дослідних та науково-
конструкторських робіт, опублікування наукових монографій.  
 

5 ВИКОНАВЦІ НДДКР 
 

5.1 Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-
технічну діяльність» суб'єктами ННТД в Університеті є штатні наукові 
та науково-педагогічні працівники, науково-технічні працівники, 
докторанти, аспіранти, студенти, стажисти-дослідники, працівники, 
що здійснюють організацію та координацію досліджень розробок, 
підготовку фахівців вищої кваліфікації. 

5.2 До виконання науково-дослідних робіт в Університеті 
можуть залучатися фахівці інших закладів освіти, наукових установ, 
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підприємств та організацій Національної та галузевих академій наук, 
активів Групи МЕТІНВЕСТ, інші фахівці, що мають відповідну 
кваліфікацію. 

5.3 Науково-педагогічні, наукові працівники виконують 
дослідження та розробки відповідно до національних, державних, 
галузевих та інших програм і проєктів, тематичних та координаційних 
планів, договорів, завдань (технічних завдань), індивідуальних 
планів, несуть відповідальність за якість і своєчасність та економічну 
корисність наукових і науково-практичних результатів. 

5.4 Складовою науково-технічного потенціалу Університету є 
науковий доробок здобувачів освіти, який відповідно до чинного 
законодавства передбачає: науково-дослідну роботу, що включена в 
графік навчального процесу (курсові, дипломні роботи, практичні 
лабораторні заняття, виробнича практика з елементами 
дослідницького характеру), та роботу, що індивідуально виконується 
поза графіком навчального процесу. 

 
6 ДОРАДЧІ НАУКОВІ ОРГАНИ 

 
6.1 Науково-технічна Рада (далі НТР) є колективним дорадчім 

органом управління науковою та науково-технічною діяльністю 
Університету. Вона приймає рішення та виробляє рекомендації в 
межах своєї компетенції відповідно до Положення про науково-
технічну раду ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА». 

6.2 Склад НТР регламентується Положенням  про науково-
технічну раду ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА». 

6.3 На кожній кафедрі за потреби можуть бути організовані та 
проведені відкриті наукові семінари під головуванням завідувачів 
кафедри або провідних вчених. На наукових семінарах можуть 
розглядатися комплекс питань, які пов'язані з науковими 
дослідженнями викладачів, співробітників, докторантів і аспірантів та 
студентів кафедри, в тому числі, обговорюються матеріали 
дисертаційних робіт і підготовлених до друку наукових статей та 
питання про можливості укладення договорів з господарської 
тематики і участь у конкурсах на державні і міжнародні гранти. В 
Університеті під керівництвом провідних вчених можуть бути 
організовані та діяти міжкафедральні наукові семінари. 
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7 НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 

7.1 Університет здійснює науково-технічне співробітництво з 
навчальними закладами, організаціями, фірмами та фондами 
зарубіжних країн, інші види наукового співробітництва відповідно до 
чинного законодавства України. 

7.2 Науково-технічне співробітництво Університету 
спрямовано на: 

− залучення до співпраці закордонних замовників та 
інвесторів, укладання та з виконання угод з про співробітництво (із 
закордонними університетами, фірмами, фондами та іншими 
організаціями на проведення досліджень і розробок; 

− залучення коштів закордонних замовників та міжнародних 
фондів і грантів для фінансування ННТД в Університет; 

− одержання конкурентоспроможних на світовому ринку 
науково-прикладних результатів, розробку високоефективної 
науково-технічної продукції; трансфер на світовий ринок наукової та 
науково-технічної продукції, здійснення маркетингу, участь у 
міжнародних виставках та ярмарках; 

− забезпечення проходження науковими, науково-
педагогічними працівниками, докторантами, аспірантами та 
обдарованими студентами наукового стажування за кордоном, 
ознайомлення з передовими світовими досягненнями техніки і 
технологій, приладами та науковим обладнанням; 

− публікацію за кордоном у провідних наукових та науково-
технічних виданнях наукових результатів, які не є конфіденційною 
інформацією; 

− організацію та участь у міжнародних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, симпозіумах; 

− висування провідних учених Університету на здобуття 
міжнародних премій. 
 
 

8 ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ  
 

8.1 Положення затверджується Рішенням Вченої ради, та 
вводиться в дію наказом Ректора.  

8.2 Зміни до Положення вносяться шляхом ухвалення нової 
редакції Положення. 
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Додаток А 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні Науково-технічної ради 
протокол №___ від 202__р. 
 
Проректор з науково-дослідної роботи 
___________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ 
 

Тематичний план науково-дослідних робіт, що виконуються кафедрою ______________________________  
у межах робочого часу викладачів у 20____-20_____ н.р. 

№ 
п/п 

Назва роботи 
(№ Держ Реєстрації) 

Науковий керівник, 
науковий ступінь, 
вчене звання, 
посада. 
Відповідальний 
виконавець, 
науковий ступінь, 
вчене звання, 
посада 
Виконавці, 
науковий ступінь, 
вчене звання, 
посада 

Термін 
виконання 
(початок-
закінчення) 

Конкретні наукові та 
науково-практичні 
результати  
 
(теорія, концепція, 
метод, методологія, 
схеми, макети, 
дослідні зразки, 
технологія, матеріали, 
конструкторська 
документація тощо) 

Планується підготувати (кількість): 
навчальних посібників;  підручників; 
монографій; докторських дисертацій; 
кандидатських дисертацій; 
магістерських робіт; дипломних 
проектів; статей; тез доповідей; 
патентів тощо) 

Очікуване 
впровадження 
(використання) у 
навчальному 
процесі (нові 
навчальні 
дисципліни, 
удосконалення 
існуючих навч. 
дисциплін, нові 
лабораторні роботи, 
практикуми тощо), 
впровадження на 
виробництві 

Результати у 
вигляді звітної 
документації  
 

Попередня оцінка 
витрат  
на досягнення 
запланованих 
результатів,  
грн 

Освітні програми:  

1        

Сумарні витрати, що плануються (сума), грн:   

 
Затверджено на засіданні кафедри _____________________ 
__________________________________________________ 

протокол № ___ від  ____ _______________ 20_____ р.     
 

Зав. кафедри  ________________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ  
                                                                                                                                       (підпис)  
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Додаток Б 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні Науково-технічної ради 
протокол №___ від 202__р. 
 

Проректор з науково-дослідної роботи 
___________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

 

Звіт за тематичним планом науково-дослідних робіт, що виконувались кафедрою ______________________________  
у межах робочого часу викладачів у 202_-202_ н.р. станом на __________________ 20___рік 

                                                                                                                                                (звітний місяць) 

 
Таблиця 1 – Загальні дані 

№ 
п/п 

Назва роботи 
(№ Держ 
Реєстрації) 

Науковий 
керівник, 
науковий 
ступінь, вчене 
звання, посада. 
Відповідальний 
виконавець, 
науковий 
ступінь, вчене 
звання, посада 
Виконавці, 
науковий 
ступінь, вчене 
звання, посада 

Конкретні наукові та 
науково-технічні результати  
(Теорія, концепція, метод, 
методологія, схеми, макети, 
дослідні зразки, технологія, 
матеріали, конструкторська 
документація тощо) 

Результати у вигляді звітної документації та 
витрати на видання: 
навчальних посібників;  підручників; монографій; 
докторських дисертацій; кандидатських 
дисертацій; магістерських робіт; дипломних 
проектів; статей; тез доповідей; патентів тощо 

Очікуване використання у 
навчальному процесі (нові 
навчальні дисципліни, 
удосконалення існуючих навч. 
дисциплін, нові лабораторні 
роботи, практикуми тощо), 
впровадження на 
виробництві. 

Результат %*  
виконання 

План Факт Витрати, грн План Виконання 

1          

2          

Сума, грн:  

*за 100% виконання приймаємо показники, що заплановані на весь період виконання науково-дослідної роботи  
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Таблиця 2 – Результативність** 

 Показники 
План Факт 

% 
виконання 

кількість кількість % 

1.  Публікації: 
1.1. Статті у журналах, що входять до наукометричних баз даних Scopus та/або 
Web of Science. 
1.2. Публікації в матеріалах конференцій, що входять до наукометричних баз 
даних Scopus та/або Web of Science. 
1.3. Статті у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань Ук-
раїни: 
1.4. Публікації у матеріалах конференцій, тезах доповідей та виданнях, що не 
включені до переліку наукових фахових видань України. 
1.5. Монографії, опубліковані за рішенням Вченої ради закладу вищої освіти. 
1.6. Розділи у колективних монографіях. 
1.7. Монографії та розділи монографій, опубліковані в іноземних видавництвах 
1.8. Підручники. 
1.9. Навчальні посібники  
1.10. Словники, довідники.                                                                                                     

   

2.  Підготовка наукових кадрів: 
2.1. Захищено докторських дисертацій. 
2.2. Захищено кандидатських дисертацій. 

   

3.  Охоронні документи на об’єкти права інтелектуальної власності: 
3.1. Отримано патентів України. 
3.2. Отримано свідоцтв про реєстрацію авторського права України.  
3.3. Подано заявок на отримання патенту України.  
3.4. Отримано патентів інших держав. 
3.5. Подано заявок на отримання патенту інших держав. 

   

4.  Кількість НДДКР, проектів та грантів 
4.1. Виконаних за кошти державного замовлення. 
4.2. Виконаних за кошти сторонніх замовників (підприємств та установ). 
4.3. Виконаних за кошти міжнародних проектів та грантів. 

   

5.  Участь у НДДКР, проектах і грантах (штатних одиниць/осіб): 
4.1. Студентів.  
4.2. Молодих учених та аспірантів. 

   

**результати та бібліографічні дані подаються окремо за кожною науково-дослідною роботою 
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БІБЛІОГРАФІЧНІ ДАНІ ТА ВІДОМОСТІ ПРО ОТРИМАННІ НАУКОВІ РЕЗУЛЬТАТИ***: 
 
Монографії, опубліковані за рішенням вченої ради ВНЗ : 
 
Монографії (розділи в монографіях), опубліковані у провідних закордонних наукових виданнях : 
 
Статті у журналах та збірниках наукових праць, що входять до міжнародних наукометричних баз даних Scopus: 
 
Статті у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України: 
 
Інші публікації: 
 
Отримано патентів України. 
 
Захист магістерських робіт за напрямом дослідження: 
 
Науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи: 
 
Участь студентів (ПІБ, група):  
 
Участь молодих вчених і аспірантів:  
 
*** в бібліографічному описі звітних джерел інформації прізвища основних виконавців НДР виділяти «напівжирним» шрифтом 
 
 

Затверджено на засіданні кафедри _____________________ 
_________________________________________________ 

 
протокол № ___ від  ____ _______________ 20__ р. 

 
Зав. кафедри  ________________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ  

                                                                                                                                       (підпис) 
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Додаток В 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні Науково-технічної ради 
протокол №___ від 202__р. 
 
Проректор з науково-дослідної роботи 
___________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

 
ПЛАН-ЗВІТ  

наукової діяльності кафедри ___________________________________ 
за І та ІІ півріччя 20___ - 20___ навчального року 

 

№
 п

/п
 

Показники 

п
о

п
е
р

е
д

н
ій

 

2
0
_
_
-2

0
_

_
 

н
а
в

ч
.р

ік
 20__ - 20__ навч.рік 

І семестр ІІ семестр Всього 

Факт План Факт План Факт План Факт 

1. Науково-педагогічні кадри 

1.1. 

Чисельність науково-педагогіч-
них працівників НПП за штат-
ним розписом (штатних оди-
ниць), всього  

              

1.1.1. - докторів наук               

1.1.2. - кандидатів  наук               

1.1.3. - без наукового ступеню               

1.2. 

Чисельність науково-педагогіч-
них працівників  НПП кафедри 
за фактичною кількістю осіб, 
всього  

              

1.2.1. - докторів наук               

1.2.2. - кандидатів  наук               

1.2.3. - без наукового ступеню               

2. Підготовка наукових кадрів  

2.1. Кількість докторантів, всього                

2.2. Кількість аспірантів, всього                

2.2.1. поза межами аспірантури               

2.3. 
Кількість захищених кандидат-
ських дисертацій працівниками 
кафедри  

              

2.4. 
Кількість захищених докторсь-
ких дисертацій працівниками 
кафедри 
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3. Фінансування НДДКР та проєктів кафедри 

3.1. 
Обсяг фінансування із загаль-
ного фонду*, всього, тис. грн. 

_ _ _ _ _ _ _ 

3.2. 
Обсяг надходжень до спеціаль-
ного фонду, тис.грн., з них:  

              

3.2.1. 

обсяг фінансування НДР, отри-
маного від державних цільових 
програм та проєктів держав-
ного замовлення, тис.грн.  

              

3.2.2. 
обсяг фінансування  з міжнаро-
дних фондів та грантів, тис.грн.   

              

3.2.3. 
обсяг надходжень коштів до 
спеціального фонду за надання 
послуг у сфері науки, тис. грн. 

              

4. Результативні показники кафедри 

4.1. 
Кількість робіт, відзначених  
Державною премією України в 
галузі науки і техніки 

              

4.2. 

Кількість науковців – стипендіа-
тів Президента України, Каб-
міну Міністрів України та інших 
стипендій, премій та заохочень 
регіонального рівня та від керу-
ючої компанії (у т.ч. для моло-
дих учених), всього   

              

4.3. 
Кількість НДДКР за рахунок 
Державного бюджету України 
та інших джерел фінансування  

              

4.4. 
Кількість НДДКР виконуваних  
кафедрою в ініціативному по-
рядку)  

              

4.5. 
Впроваджено результатів роз-
робок  у виробництво 

              

4.6. 
Впроваджено результатів роз-
робок  у навчальний процес 

              

4.7. 
Подано заявок на видачу охо-
ронних документів, всього, з 
них: 

              

4.7.1 патентів на винаходи               

4.7.2 патентів на корисну модель               

4.7.3 за кордоном України               

4.7.4 інше               

4.8. 
Кількість отриманих охоронних 
документів, всього, з них: 

              

4.8.1 патентів на винаходи               

4.8.2 патентів на корисну модель               

4.8.3 за кордоном України               
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4.8.4 інше               

4.9. Кількість проданих ліцензій               

5. Публікації, конференції, виставки 

5.1. 
Опубліковано монографій у ви-
гляді окремих видань , всього 

              

5.2. 
Опубліковано розділів моногра-
фій, всього: 

              

5.3. 
Опубліковано підручників та 
навчальних посібників, всього: 

  
          

  

5.4. 
Кількість наукових статей, 
всього: 

              

5.4.1. у  фахових виданнях України:               

5.4.2. 
у провідних міжнародних нау-
ковометричних базах даних 
(Scopus, Web of Science): 

             

5.4.3. 

у інших виданнях, що не є фа-
ховими та не входять в міжна-
родні науковометричні бази да-
них (Scopus, Web of Science): 

              

5.5. 
Кількість конференцій, в яких 
прийнято участь, всього:  

              

5.5.1. в Україні:               

5.5.2. за кордоном:               

5.5.3. 
з опублікуванням тез або мате-
ріалів доповідей: 

              

5.4. 

Кількість договорів, угод, конт-
рактів про науково-технічне 
співробітництво та міжвузівське 
співробітництво, всього:  

              

6. Наукова робота студентів та слухачів курсів підвищення кваліфікації (КПК) 

6.1. 
Кількість студентів на кафедрі, 
всього 

              

6.2. 
Кількість слухачів курсів підви-
щення кваліфікації (КПК) 

              

6.3. 
Кількість студентів та слухачів 
КПК, які беруть участь у вико-
нанні НДДКР, всього 

              

6.4. 
Кількість студентів, які брали 
участь у олімпіадах із спеціаль-
ностей  (1 тур) 

              

6.4.1. (2 тур)               

6.4.2. 
кількість переможців, які одер-
жали нагороди  за результа-
тами  2 туру в олімпіадах    
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6.5. 
Кількість студентів – учасників 
Всеукраїнських конкурсів сту-
дентських НДР 

              

6.5.1. 

кількість переможців Всеукраїн-
ських конкурсів студентських 
НДР (Джерело: накази МОН 
про нагородження, дипломи 
та грамоти переможців)  

              

6.6. 
Кількість опублікованих науко-
вих статей за участю студентів 
та слухачів КПК, всього  

              

6.6.1. одноосібно               

6.7. 
Кількість опублікованих тез до-
повідей за участю студентів та 
слухачів КПК, всього  

              

6.7.1. одноосібно               

6.8. 

Кількість студентів, які одержу-
ють стипендії Президента Ук-
раїни та інші премії та заохо-
чення  

              

 
 

 
Затверджено на засіданні кафедри _____________________ 

_________________________________________________ 
 

протокол № ___ від  ____ _______________ 20__ р. 
 

Зав. кафедри  ________________________Ім’я ПРІЗВИЩЕ  
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Додаток Д 
ЗВІТ 

за науковими публікаціями 
кафедри _____________________________________________за ___________________ півріччя 20__ року 

                                                                              (назва кафедри)                                                        (перше/друге) 
  

№ 
ПІБ викладач, посада, 

вид зайнятості (основне 
/ сумісництво) 

Бібліографічний опис публікації за ДСТУ 8302:2015 
з посиланням на web-ресурс 

(співробітників Університету з афіліацією МІП 
підкреслити) 

Частина вкладу 
викладача у 

публікації  
(від 0 до 1)4 

Вид публікації 
(наприклад, фахова 
стаття категорії «Б», 

Scopus, розділ 
монографії, теза та інші) 

     

     

     

 
Зав. кафедрою ______________    ________________   Ім’я ПРІЗВИЩЕ 
 
 

 
 
 
 
 
Примітка. 
1. В таблицю вносяться всі науково-педагогічні працівники кафедри, що мають публікації за звітний період. 
2. В залік приймаються лише наукові публікації з афіліацією ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» (або подвійною). 
3. Тільки публікації, що відповідають пункту 2 цих приміток можуть бути відображені в індивідуальних планах науково-педагогічних працівників кафедри. 
4. Сума частин вкладу у публікацію всіх співробітників ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»  не має перевищувати 1 (100%).  
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Додаток Е 
ЗАТВЕРДЖЕНО  
 
на засіданні Вченої ради  
протокол № ___ від 202___ р.  
 
Голова Вченої ради  
________________ Ім’я ПРІЗВИЩЕ 
 

План проведення наукових семінарів 
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»  

на 202_-202_ н.р. 
 

№ Тема наукового семінару Відповідальний 
Пропозиція щодо 

запрошеного фахівця від 
бізнесу 

Час проведення 
(місця, рік) 

Кафедра___________________________ 

1     

2     

Кафедра___________________________ 

3     

4     

 


